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Amióta egy megyei politikus lejáratta a felavatás fogalmát, ünnepélyesből nevetségesbe
degradálva azt, újabb kampánytrükkökre van szükség. Bunta forradalmi ötlettel állt elő, a
módszer tesztelés alatt van. „Gyere, imádkozz Velem a megvalósításaimért", kábé ez lenne a
mondanivalója az új technikának, mely az összefogás nevében a „Gyere, imádkozzunk együtt a
megvalósításainkért" című köntösben kerül forgalomba. És ha már ima, akkor partner az
egyház, aki semmi jóból nem hiányozhat.

  

Hasonló módszerrel már évek, évtizedek óta kísérleteznek a politikusok, általában sikerrel.
Akkor mégis mi az új a Bunta módszerében? A bátorság. A szókimondás. Az, hogy meri
nagyban csinálni, és meri vállalni. Eddig a politikusok sunyiban csinálták ezt, a papokkal
kézenfogva, és a hívő nem is tudta, hogy mibe csöppent bele, csak azt hallotta, hogy köszönjük
a megvalósításokat, és adjon Isten erőt elöljáróinknak, hogy folytathassák. Ennek vége.

  

Buntától kezdve más időszámítás kezdődik a fizetett misék területén, mert a hívek meghívókat
kapnak, és teljesen mindegy, hogy elmennek a misére vagy sem, úgyis értesülnek arról, hogy a
környéken megvalósítások történtek az elmúlt időszakban, és az ügyben imádkozva lett. Ez
kábé kétszer hatékonyabb, mintha a város szombatfalvi kijáratához kiraktak volna egy
óriásplakátot, melyen a pap kezet fog Buntával, vagy hátulról ráteszi a kezét a vállára.
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Egyébként nem butaság a városháza pénzén kampány-szórólapot nyomtatni és megszórni vele
a várost. Persze, jobb lett volna mindezt egy jó minőségű üzenettel megtenni, mert ez a
szórólap szakmailag elég gyenge. Ahelyett, hogy az összefogás fontosságát hangsúlyozná
például, vagy valami nagy lelki töltetű megfoghatatlan semmiről szólna, inkább leereszkedik a
földi síkra, s egy zsenáns felsorolásba kezd, melybe már az elején bele is bukik. Mert hogy van
az, hogy az „eredményesen elvégezhettük a modernizálási és építési munkálatokat" után
rögtön a felsorolás azzal kezdődik, hogy „elkezdtük a Templom utca felújítását". Akkor most mi
lett, elvégezték a munkálatok elkezdését?

  

  

Nem beszélve arról, hogy a Templom utca felújítása botrányok sorozata, szóval nem az a
beruházás, amivel egy épeszű politikus nagyon bőcselkedne. Aztán az anyag végén is az a
lefalusizás amatőrizmusra utal, azzal a „várjuk a szombatfalviakat és a városlakókat"
szöveggel. Egyébként a szórólap szövege végig unalmas fanyelv, lehetett volna csempészni
bele valami felemelőt, valami lelkesítőt, hogy a választópolgár úgy érezze, része ő is egy
csodálatos teremtési folyamatnak. Na, de mindenki úgy csinálja, ahogy akarja. S ahogy tudja.
Mi ingyen több tanácsot nem adunk.

  

Kíváncsian várjuk, az új kampánymódszer mennyire válik be és mennyire fog regionális szinten
elterjedni. Drukkolunk Buntának. Hajrá, Bunta Levente!
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